



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

臺東分會新聞稿

發稿日期：110年7月26日

疫起守護不打烊，更保東檢溫馨宅配送到家

中央疫情指揮中心將疫情提升為全國第三級警戒後，全臺隨即籠罩在嚴重特殊傳染性肺炎（COVID-19）嚴峻疫情之陰影中，民眾生活與日常作息面臨極大的衝擊與改變，各行各業也因疫情衝擊，生計明顯受到影響，對於更生人、馨生人及受保護管束人來說，原本就艱困的處境更是雪上加霜。

財團法人臺灣更生保護會配合法務部推動「因應三級疫情司法保護緊急紓困措施」，假臺東地檢署辦理花東地區紓困關懷活動，透過購買更生人及馨生人所生產之農產品及商品，發送弱勢更生人家庭，一方面能增加因疫情影響之商家銷售收入，另一方面，也能讓更生家庭獲得生活物資及實質關懷。

臺東地檢署檢察長蔡宗熙表示，中央疫情指揮中心將疫情提升為全國第三級警戒後，本署同仁即調查轄內因疫情受影響之更生人、馨生人及受保護管束人，於第一時間由更生保護會、犯罪被害人保護協會及榮譽觀護人協進會媒合資源，以「加快、加強、加碼，提供協助與關懷措施」為原則，運用司法保護溫柔的力量，給予弱勢實質幫助，運用供給面與需求面的網絡關係，將力量擴展成全面性的幫助。

更保臺東分會主委李明義指出，自三級警戒以來，更保臺東分會已陸續發放慰問金，共計20戶更生家庭獲得協助，而更保總會關懷更生人，大量採購更生人商家產品，裝箱組合成物資關懷箱共計70箱，這些物資關懷箱均會造冊配送花東地區各更生案家；除了採購更生商品外，本次活動還增購馨生人商品，疫起守護不打烊，不僅即時、切實讓更生人家庭感受社會關懷，同時也能照顧馨生人。

更生人阿志，種植鳳梨、釋迦及飼養黑羽土雞，今年接連受到鳳梨禁令及疫情影響，生計受到嚴重影響，此波關懷箱配送，便委由阿志來宅配，用論件計酬方式，加減貼補疫情損失且又能傳遞愛心。

新聞發布：代理副主任 賀培賢

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117



本次花東地區紓困關懷活動，透過購買更生人及馨生人所生產之農產品及商品，發送弱勢更生人家庭。



更生人阿志，務農，今年接連受到鳳梨禁令及疫情影響，生計受到嚴重影響，此波關懷箱配送便委由阿志來宅配，用論件計酬方式，加減貼補疫情損失且又能傳遞愛心。